9 клас

1. Коли Микола вилив з червоної склянки 
[image: image57.png]


 води, рівняння теплового балансу при змішуванні рідини в його склянках матиме вигляд: 


[image: image2.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

t

t

cM

t

t

cM

t

t

m

M

c

c

-

=

-

+

-

-

3

4

, 

де t – кінцева температура суміші; 

t4, t3, tс – температура води у червоній, зеленій та синій склянках відповідно; 

с – питома теплоємність рідини.

Після спрощень і підстановки відповідних значень 
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Коли Петро переливає воду з червоної склянки в зелену, то встановлюється температура 20ºС. Якщо частина води вилита, то рівняння теплового балансу має вигляд: 
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де tк – кінцева температура, 
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tсум – температура суміші з червоної та зеленої склянок, 
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m1– маса води, яку вилив Петро, 
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2. а) За другим законом Ньютона: 
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Проекції на ОХ: 
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За законом Кулона:  
[image: image12.wmf]2

13

3

1

13

R

q

kq

F

=

, 
[image: image13.wmf]2

23

3

2

23

R

q

kq

F

=

,  
[image: image14.wmf]2

23

3

2

2

13

3

1

R

q

kq

R

q

kq

=

.

Підставивши значення q1 q2, отримаємо: 
[image: image15.wmf]2

23

2

13

10

40

R

íÊë

R

íÊë

=

, 
[image: image16.wmf]23

13

1

2

R

R

=

; 
[image: image17.wmf]13

23

2

R

R

=

. З малюнка бачимо:
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б) За другим законом Ньютона: 
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Проекції на ОХ:
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За законом Кулона: 
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3. При довжині ручок 
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2.При довжині ручок 
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Поділимо рівняння (1) на рівняння (2):
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4. Дану схему можна замінити еквівалентною:
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Опір І ділянки: 
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Опір ІІ ділянки: 
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Оскільки обидві ділянки з’єднані послідовно, то загальний опір:
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За законом Ома: 


[image: image47.wmf]R

U

I

=

; 
[image: image48.wmf]ìÀ

À

Îì

B

I

5

,

112

1125

,

0

40

5

,

4

=

=

=

.
5. Коефіцієнт корисної дії: 
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 Корисна робота: 
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 Затрачена (повна) робота: 
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